
                                                        

                                     

 

KLASA: 402-06/25-01/15 
URBROJ: 2170-137-08-25-218 

Rijeka, 20. lipnja 2025. 

Na temelju Poziva za financiranje institucionalnih istraživačkih projekata, Klasa: 402-06/25-01/15, 
Urbroj: 2170-137-08-25-1, od 10. ožujka 2025. godine te Odluke Senata o razradi postupka dodjele 
sredstava za provedbu Institucionalnih istraživačkih projekata Sveučilišta u Rijeci, Klasa: 007-01/25-
03/02, Urbroj: 2170-137-01-25-167, od 17. lipnja 2025. godine, a u skladu sa Odlukom o dodjeli 
sredstava za provedbu Institucionalnih istraživačkih projekata Sveučilišta u Rijeci v.d. rektor 
Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc. Davor Vašiček donosi  
 

ODLUKU 
o dodjeli sredstava za provedbu institucionalnih istraživačkih projekata Sveučilišta u Rijeci 

 
I. 

Ovom Odlukom dodjeljuju se sredstava za provedbu Institucionalnih istraživačkih projekata 
Sveučilišta u Rijeci. Dodjela sredstava provodi se prema Pozivu, za 6 konačnih rang lista:  
 
Prilog 1: UNIRI projekti mladih znanstvenika i povratnika raspoređenih na 3 zasebne rang liste po 
područjima: područje biomedicine i zdravstva i područje biotehničkih  znanosti; područje 
društvenih znanosti i područje humanističkih znanosti; te područje prirodnih znanosti i područje 
tehničkih znanosti  
Prilog 2: UNIRI projekti materijalno zahtjevnih istraživanja i UNIRI projekti iskusnih znanstvenika 
raspoređenih na 3 zasebne rang liste po područjima: područje biomedicine i zdravstva i područje 
biotehničkih  znanosti; područje društvenih znanosti i područje humanističkih znanosti; te područje 
prirodnih znanosti i područje tehničkih znanosti. 
 

II. 

Voditelj projekta koji je prihvatio sredstva za provedbu projekta, obvezan je uskladiti projektne 
pokazatelje i aktivnosti te financijski plan projektnog prijedloga u roku od tri radna dana od stupanja 
na snagu ove Odluke. Financijski plan se usklađuje s iznosom financiranja prema ovoj Odluci. 

Pokazatelji i aktivnosti usklađuju se vodeći računa o izvedivosti projektnog prijedloga i održivosti 
ishoda i ciljeva. 

 

III. 

Po odobrenju usklađenog projektnog prijedloga od Odjela za znanost i umjetnost Sveučilišta u Rijeci 
v. d. rektora i voditelj projekta sklapaju ugovor o financiranju projektnog prijedloga, najkasnije dva 
radna dana od poziva na potpisivanje. Ugovor o financiranju projektnog prijedloga počinje važiti 
danom potpisivanja Programskog ugovora između Sveučilišta u Rijeci i Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih potpisanom po Pozivu na sklapanje programskog ugovora, KLASA: 602-04/25-
05/00010, URBROJ: 533-04-25-0001, od 28. travnja 2025. godine. 

 



                                                        

                                     

 

IV. 
Ova Odluka objavljuje se na mrežnim stranicama Sveučilišta u Rijeci te u Sustavu za sveučilišne 
potpore Sveučilišta u Rijeci. 

 

V. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

  

 

V.D. REKTOR 
 

prof. dr. sc. Davor Vašiček 
 
 
Dostaviti: 
̵ sastavnicama Sveučilišta u Rijeci  
- Voditeljima projekata  
- Financijsko-računovodstvenoj službi, ovdje. 
- Centru za znanost i umjetnost, ovdje. 
- Pismohrani, ovdje. 


